



## Следователи проводят доследственную проверку по факту обнаружения в озере Халдоярви тела мужчины



Следователями следственного отдела по городу Костомукша СК России по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту обнаружения в озере Халдоярви тела мужчины 1974 года рождения.

По предварительным данным, вечером 10 мая 2023 года поступило сообщение о том, что житель поселка Волома Муезерского района утром ушел на рыбалку и в дальнейшем на связь с родственниками не выходил.

В результате поисковых мероприятий в разливе озера Халдоярви обнаружена затопленная лодка в 50 метрах от берега и погруженное в воду тело рыбака.

Следователем проведен осмотр места происшествия. Повреждений на теле мужчины при



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

внешнем осмотре не обнаружено. Для определения точной причины его смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Следственное управление напоминает о строгом соблюдении правил безопасного поведения на водных объектах, а также о необходимых мерах безопасности при эксплуатации гребных и моторных лодок.

13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1791817>